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Vragen van de leden Voortman en Grashoff (beiden GroenLinks) aan de 
Minister van Buitenlandse Zaken en de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat de Griekse asielopvang verre van winterbestendig 
is (ingezonden 11 januari 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Griekse opvang verre van winterbestendig»?1 

Vraag 2
Is de Nederlandse regering bereid om zelfstandig, dan wel in Europees 
verband, Griekenland te voorzien in adequaat materiaal voor de opvang van 
asielzoekers, bijvoorbeeld door het leveren van stroomaggregaten? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 3
Bent u bereid om zelfstandig, dan wel in Europees verband, Servië te 
ondersteunen bij het bieden van adequate opvang van asielzoekers, 
waaronder onder facilitaire voorzieningen en verwarming? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat daadwerkelijk geen asielzoekers meer in tenten 
verblijven op de Griekse eilanden? Zo nee, bent u bereid bij de Griekse 
overheid ter zake informatie te verzoeken? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op het feit dat de Griekse Minister van asiel heeft aangege-
ven dat er 700 alleenstaande kinderen in de Griekse opvang zitten die reeds 
recht hebben op herplaatsing, maar dat daarvan nog maar 200 kinderen door 
de EU-lidstaten zijn herplaatst? 

Vraag 6
Wat is de gemiddelde termijn tussen het aanmerken van een asielzoeker als 
beschikbaar voor herplaatsing totdat feitelijk overgegaan wordt tot herplaat-
sing? Acht u deze termijn adequaat gelet op de winterse omstandigheden in 
Griekenland? 
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Vraag 7
Wat is het actuele aantal voor herplaatsing beschikbare asielzoekers in 
Griekenland? Hoeveel daarvan zullen naar Nederland worden herplaatst? 

Vraag 8
Bent u bereid het Nederlandse aandeel aan het herplaatsingsmechanisme 
sneller beschikbaar te maken, gezien de omstandigheden in de Griekse 
opvang? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Kunt u bevestigen dat de door u eerder gekozen benadering van de verdeel-
sleutel in plaats van de afgesproken getallen als leidraad bij de herplaatsing 
uit Griekenland en Italië, bij het groter worden van het aantal voor herplaat-
sing beschikbare asielzoekers in Griekenland en Italië de bijdrage van 
Nederland groter zal worden? Zo nee, kunt u toelichten waarom dit niet het 
geval is?
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